

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Vážení nakupující,

velice děkuji za Váš zájem o mnou nabízené zboží.

Zboží rezervuji na základě vzájemné domluvy - není problém počkat na mateřskou, výplatu, ale je nutno se předem dohodnout - a hlavně si pak zboží odebrat.

Balíčky zasílám jak se platba připíše + max. 3 pracovní dny, o odeslání informuji mailem. Pokud se jedná o dotaz na zboží a zájemce se mi neozve do 24 hodin od dotazu, většinou ještě píšu mail, ale v případě neodpovídání dávám zboží opět do prodeje, u neregistrovaných zájemců pokud nezašlou adresu do 24 hodin od objednávky vracím zboží do prodeje.

V ceně zboží není uvedeno poštovné. Na dobírku nezasílám - jediné v případě uhrazení částky za poštovné a dobírkovné předem na účet, do ciziny nezasílám!

**VEŠKERÉ INZEROVANÉ ZBOŽÍ JE NA PRODEJ - NEMÁM ZÁJEM O VÝMĚNY**

U zboží je vždy uvedeno poštovné - cena je za doporučený balík, zásilku.

Pokud chcete a vyloženě si napíšete, abych balík zaslala obyčejně, klidně ho pošlu - ovšem na Vaše riziko, protože od pošty nemám potvrzení o poslání.

**POKUD CHCETE POSLAT VYBRANÉ VĚCI NA JINOU ADRESU, NEŽ KTEROU MÁTE UVEDENOU V OBJEDNÁVCE, PROSÍM IHNED MI NAPIŠTE, ŽE CHCETE ZASLAT ZBOŽÍ JINAM A PŘESNOU ADRESU VČETNĚ HÁČKŮ A ČÁREK.**

V Brně je po dohodě možné i osobní vyzvednutí .

Při platbě na účet je nutné uvést Vaše ID, a do zprávy pro příjemce příjmení, abych mohla platbu správně a rychle přiřadit. Pokud na nákup spěcháte a zboží chcete mít co nejdříve doma, stačí vložit peníze přímo na účet a dát mi mailem vědět, nebo přes službu přímé bankovnictví - stačí zaslat mailem potvrzení od banky o zadané transakci a balík odesílám ještě ten den - pouze po domluvě, poslední dobou se množí i podvody s falšováním bankovních potvrzení.

Na připsání platby za objednané zboží čekám nejdéle 5 pracovních dní , pak píšu mail s informací, že platba není ještě připsaná, pokud nereagujete, zboží vracím do prodeje.

Budu moc ráda, když mi napíšete, zda balíček došel v pořádku.

Velice vám děkuji za nákup a těším se příště

Ahojky Iveta